

De fiasco en fracaso

Hace muy pocos días registraba la prensa, señalándolo con las características de lo impresionante, los preparativos llevados a cabo en Francia para una huelga general de 24 horas, fórmula de aviso adoptada por los sindicatos comunistas y comunistoides para asustar sin realizar un gran desgaste de fuerzas.

Pero llegó el momento en que los tales proyectos hubieron de convertirse en cosa palpable y real. Y fue entonces cuando todos aquellos millones de individuos a los cuales había de afectar el paro quedaron patentemente reducidos en proporción inmensa, dando a los meticulosos preparadores de la huelga una lección por demás interesante. No son todos los que están ni están todos los que son, según la vieja fórmula que se aplicará un día al manicomio de Leganés.

Es decir, que es una cosa aceptar «de boquilla» las sugerencias de los dirigentes de estos movimientos subversivos, y otra cosa muy distinta es llevarlas a la práctica. La presión que pueda recibirse hará en muchos casos que no exista una oposición resuelta a las órdenes de los «mandamás», pero no alcanza por cierto a conducir a quienes tienen en su propio espíritu el sentido del orden y de la conveniencia a actos que redunden en el perjuicio común desde los mismos elementos actuantes hasta la inmensidad de los ciudadanos que nada tienen que ver con los puntos de vista concernientes a cosas de trabajo.

Los grupos comunistas de Francia han tocado con sus manos mismas que existe un límite perfectamente definido para el logro de su apetencia de llevar «por el narigón» al pueblo a que les haga el juego. Es una prueba más que les falla de manera estrepitosa.

Hay que reconocerles, sin embargo, una persistencia en sus procedimientos incapaz de rendirse. Lo que en Francia les fué mal, lo han intentado casi inmediatamente en Italia, dando a sus órdenes el mismo aspecto que tuvieron en la primera de ambas naciones. Un pretexto, más bien una triquiñuela que una razón, les sirvió para declarar otro paro similar de 24 horas en la Península italiana. Y un nuevo fracaso ha coronado sus esperanzas. Pero nos lo decían las noticias recibidas ayer.

Creemos del más elevado interés subrayar ambos acontecimientos que, si para el comunismo actuante resultan venturosos, son en cambio esperanzadores para la Europa occidental. No hay «Pacto del Atlántico» para que ésta se afienda contra ataques semejantes que, por no ser arcaicos, no constituyen verdaderamente una «agresión bélica». Pero, asoma algo que es mucho más eficiente y alienígena: la conciencia popular.

URBANISMO PALMESANO

ARBOLES y PLANTAS

Se podrá bastante hablar de la utilidad que tienen los árboles y plantas.

Se sabe que de los árboles se producen tan necesarios y esenciales como son la madera, la lena, la resina y la goma; de las plantas muchos otros productos y sus derivados.

De ofrecernos, tanta variedad y utilidad de cosas comestibles o medicinales, como los cereales, legumbres, hortalizas, frutas, flores, ornato y lluvia.

Es notorio el gran provecho que el hombre saca de los vegetales, siendo necesario que los cultivos que aquellos deben ser cuidados y respetados con verdadero interés.

Se sabe que se sepa las grandes utilidades que tienen árboles y plantas, también es preciso conocer que ellos se reproducen constantemente por todos los medios que haya gente que se ocupen en destruirlos.

Los árboles y plantas destruidos destruyen los vegetales, que destruyen los animales. ¿Todo esto es útil y bello nunca puede ser, sino cuidarlos y protegerlos con suma atención y cariño.

Los árboles y las plantas adoran las cosas buenas para nosotros, y las cosas malas que ser ignorado u olvidado por nadie.

Los frutos y flores, que es el fin de los vegetales, nos ofrecen la vida de preciosas perspectivas, que sin ellos no serían contemplables.

En el campo, en la ciudad y en la montaña, la vida y la variedad de la vegetación, que más haya, también supone el bienestar y belleza de los paisajes.

Los paisajes desnudos o con escasa vegetación ofrecen una visión pobre y triste. En un paisaje sano, que si lo queremos, tenemos prisa en alejarnos, nos cansa y desanima grandemente.

Los árboles y las plantas son los amigos que nos dan calor para el hogar, materias para la industria y la medicina. Los árboles y las plantas nos dan sombra y refugio, nos protegen de las heladas y regularizan las lluvias.

Los árboles y las plantas nos sirven de cobijo y protección, nos dan sombra y refugio, nos protegen de las heladas y regularizan las lluvias.

Enumeramos tan prolíficamente las utilidades y virtudes que tienen árboles y plantas para que se consiga llegar al ánimo de todo el mundo que deben ser bien cuidados, respetados y prologados en todos los paisajes, ciudades y villas donde sean sembrados.

No es suficiente plantar aquí y allá árboles, arbustos y plantas. Es necesario que luego no sean dejados en olvido para que la falta de escudo, poda y agua los mate sino tampoco sea antes gente inculca que los destruya parcial o totalmente.

Por toda esta serie de poderosas razones que dejamos afirmadas, consideramos necesario y urgente que nuestro Ayuntamiento mantenga celosa y fuerte vigilancia en parques, jardines, paseos y calles donde haya sembrado árboles y plantas, no tan sólo para evitar que gentes irresponsables e inculcas los destruyan, sino también que mueran por la incuria de los encargados de cuidarlos adecuadamente.

Y aquí, en Palma, hemos notado que se peca bastante en eso de olvidarlos luego de sembrados, dejando que mueran por falta de poda una vez, otras por abonos y otras por agua.

En fin los árboles y las plantas necesitan del «maquillaje» para presentarse saturados de belleza, verdor y lozanía. Exactamente igual como el moderno mundo femenino de hoy, que se considera arcaico y mustio sin el uso y abuso de «podos» y «abonos» que vivifique con nueva savia su esbelta figura.

En fin los árboles y las plantas necesitan del «maquillaje» para presentarse saturados de belleza, verdor y lozanía. Exactamente igual como el moderno mundo femenino de hoy, que se considera arcaico y mustio sin el uso y abuso de «podos» y «abonos» que vivifique con nueva savia su esbelta figura.

En fin los árboles y las plantas necesitan del «maquillaje» para presentarse saturados de belleza, verdor y lozanía. Exactamente igual como el moderno mundo femenino de hoy, que se considera arcaico y mustio sin el uso y abuso de «podos» y «abonos» que vivifique con nueva savia su esbelta figura.

En fin los árboles y las plantas necesitan del «maquillaje» para presentarse saturados de belleza, verdor y lozanía. Exactamente igual como el moderno mundo femenino de hoy, que se considera arcaico y mustio sin el uso y abuso de «podos» y «abonos» que vivifique con nueva savia su esbelta figura.

En fin los árboles y las plantas necesitan del «maquillaje» para presentarse saturados de belleza, verdor y lozanía. Exactamente igual como el moderno mundo femenino de hoy, que se considera arcaico y mustio sin el uso y abuso de «podos» y «abonos» que vivifique con nueva savia su esbelta figura.

En fin los árboles y las plantas necesitan del «maquillaje» para presentarse saturados de belleza, verdor y lozanía. Exactamente igual como el moderno mundo femenino de hoy, que se considera arcaico y mustio sin el uso y abuso de «podos» y «abonos» que vivifique con nueva savia su esbelta figura.

En fin los árboles y las plantas necesitan del «maquillaje» para presentarse saturados de belleza, verdor y lozanía. Exactamente igual como el moderno mundo femenino de hoy, que se considera arcaico y mustio sin el uso y abuso de «podos» y «abonos» que vivifique con nueva savia su esbelta figura.

En fin los árboles y las plantas necesitan del «maquillaje» para presentarse saturados de belleza, verdor y lozanía. Exactamente igual como el moderno mundo femenino de hoy, que se considera arcaico y mustio sin el uso y abuso de «podos» y «abonos» que vivifique con nueva savia su esbelta figura.

PARA "LA ÚLTIMA HORA" Año de nieves, año de bienes

Esto dice el viejo refrán español y esto es lo que ansiamos todos los españoles para ver si con las nieves y sus aguas, a más de unas abundantes cosechas después de una buena sementera, se llenan esos embalses, con los desnieves se sostienen en sus calculados y debidos niveles, y con ellos no falta ni agua en las ciudades, ni en los campos, ni fluido y energía eléctrica en las fábricas.

Ha comenzado a nevar en las altas Sierras de España, ya están Gredos, Guadarrama, Picos de Europa, Pirineos, Sierra Nevada, Sierra de la Demanda, y montes astures, leoneses, cantabros y vascos, con su caperuza blanca con gran alegría de todos los españoles amantes de su patria.

Porque es curioso lo que acontece. Antes, cuando no faltaba el agua ni la energía eléctrica, nadie se acordaba ni de la lluvia ni de las nieves, pero ahora, cuando se ha visto, se ha palpado lo necesarias que son, por la sequía padecida, todos se agolpan ante los gráficos que en las ciudades muestran los niveles de los embalses y pantanos y piensan en el agua al dar vuelta a la llave de la luz o el grifo del agua, y allí no hay ni luz ni agua.

Con frecuencia se oye decir: «el tiempo ha cambiado—el tiempo se ha vuelto loco, ya, ni llueve, ni nieva, como antiguamente—», y la gente tiene razón, ya no nieva como antaño lo hacía, aunque quizá dentro de unos días, como el año pasado, como el anterior, al caer una nevada en tal o cual sitio se diga en la prensa: «ha caído una nevada como hace 50 años no se conocía—y cosas parecidas, pero, lo cierto es, que hace muchos años por las razones que sean, que nosotros ignoramos por no ser técnico, no nieva como antaño nevaba».

Hace 50 años, cuando nosotros en unión de D. Manuel A. Ameza, nos poníamos durante el invierno los «esqui» en la misma estación de Cercadilla y durante casi todo el invierno, no teníamos que llegar ningún domingo al Puerto de Navacerrada para sacar nuestras aficiones, ya que en el mismo Ventorrillo, en lo que era antes el Club Alpino Español, pasábamos el día patinando, y lo más que hacíamos es subir por la ruta de la Granja tres o cuatro kilómetros hasta unas praderas que había cercanas a ella con gran pendiente y donde; que día más agradables pasamos patinando!

Eran aquellos tiempos tan felices, que dejábamos la ropa por la carretera, y al regreso la recogíamos, por que por allí no pasaba nadie más que los 5 o 6 que por todos nos tenían al viento subir a patinar a la nieve por el Ventorrillo, sito en la carretera de Villalta a la Granja por Navacerrada.

Era en aquellos tiempos en que NADIE DE CERCEDILLA SE ATREVA, SE AVENTURABA, a subir a la Sierra a Navacerrada y nos miraban al apartarnos del tren, como chicos raros y en más de una ocasión, nos decían, para meterlos miedo, ¡QUE OS VAN A COMER LOS LOBOS! y jamás vimos uno, y si preciosos corcos saltar delante de nosotros por entre peñas y pinares.

Era en aquellos tiempos que las nevadas se sucedían unas sobre otras con hielos tan grandes, y tan fuertes nevadas, que ¡cuantas veces bajamos hasta el apadero de Los Molinos de Guadarrama en esquís a tomar el tren, y nos los quitábamos en el propio andén de la Estación!

Eran aquellos tiempos, en que la nieve en el Guadarrama duraba desde Noviembre a Mayo, y que hasta entonces estaba cerrado el paso por el puerto de Navacerrada y en los que en más de un año, el día de San Isidro, el día 15 de Mayo, patinamos sobre la nieve que quedaba Manolo Ameza y el que esto escribe entre otros. Pero no era solo en el Guadarrama donde nevaba fuertemente, tanto por Navacerrada, como por el Puerto de El León, como por San Rafael; sino que nevaba por toda España con una intensidad y una cantidad que hacían no faltara agua nunca.

Con el agua ocurre lo mismo, también ha cambiado, porque estos años últimos, ni en Santiago de Galicia, ni en todo el Norte, ha llovido como llovía en otros tiempos, y así ocurre que en un San Sebastián, país de lluvia, en los veranos se carece del precioso líquido, es obligado poner restricciones y la falta de agua, sin duda, por la ley de la oferta y la demanda, dió lugar a una subida de tarifas por su consumo, en regiones, donde llovía de tal manera que como decía aquella cashera de Donosty al preguntarle si llovía en verano: LLOVER, LLOVER, LO QUE "SE DISE" LLOVER, NO LLEVE, AHORA QUE... LLOVER, LLOVER, LLOVER, LLOVER... VAYA SI LLEVE, ES "DESIR." LO QUE "DESIMOS," EL SIRIMIRI O ASI.

Que nieve y que llueve, que se llenen los embalses, que les quiten ese tóido o paraguas que parecen tener alguno, encima para no llenarse de agua, y vuelvan aquellas nevadas de



El Paular - Roscafría.— Valle del Lozoya en invierno

ca, ni fluido, y... por el contrario, que meses y meses estuvieran cortados puertos como La Bonalgueta en el Pirineo leonés, Bésque, Bielsa, Panticosa, Saliente de Gallego, Somport en el Pirineo oscense, Roncesvalles en el navarro y lo mismo acontecía en las montañas de León, donde se cerraban los puertos en Noviembre y así estaban a lo mejor hasta Abril porque tras unas nevadas caían otras, y solo en muy cortos intervalos se podía pasar en coches.

Una vez, fuimos el 17 de Mayo a Jaca con idea de cruzar el Pirineo por Somport bajar a Cleron, subir por el Coll del Portalet y Puerto del Formigal a Sallent de Gallego y subir a Panticosa, pero... no pudimos ni atravesar Somport, que estaba cerrado por la nieve. Intentamos ir al Puerto del Formigal y no pudimos pasar de Sallent de Gallego el pintoresco poblado. Y quisimos subir a Panticosa y nos hubimos de quedar en el pueblo de este nombre porque a la entrada de la Garganta El Escalar había unos montones de nieve infranqueables y... ¡estábamos a 17 de Mayo!

Nieve más que abundantisima en Gredos por Semana Santa desde no lejé del río Tormes por Hoyos del Espino, la disfrutamos muchos años.

Y en el mes de Marzo a fines, recordamos una excursión por las montañas leonesas, por las que desde cerca de Villager y Villabino a menos de una hora de camino, encontramos nieve en abundancia y que casi no nos faltó en todo el gran recorrido hasta el Puerto de Pajares, en la ruta de León a Oviedo y divisoria de Asturias y León.

¡Que excursión aquella en esquís más ideal y que paisajes hallamos cubiertos de nieve por Santa María del Puerto, comarca de La Babia, y las vistas y panoramas de la gran Peña Oubia sobre el inmenso Valle de Pajares! Pero, sin ir más lejos ¡cuantas veces no vimos en pleno mes de Marzo el Valle del Lozoya como aparece en la fotografía que acompaña a estas líneas? No había más camino para ir al ex-monasterio de El Paular que esa ruta por Lozoyuela y ni pensar ir en coche, andando y por entre trincherones y calles abiertas a la nieve.

Pero como contraste diremos que estos últimos años en Marzo, pudimos subir en coche, sin cadenas, y comodamente, al Balneario de Panticosa donde antaño ni a fines, de Mayo de podía llegar.

No cabe duda, han cambiado los tiempos, han cambiado las nevadas, el tiempo se ha vuelto loco, no cabe duda, ni llueve, ni nieva, con daños y perjuicios que todos conocemos y sufrimos.

Que vuelva a ser cuerdo el tiempo, y llueve y llueve en abundancia.

Que no nieve en las ciudades, que allí maldita la falta que hace el blanco sudario, pero que nuestras sierras, sus alturas, nos ofrezcan la caperuza blanca desde Noviembre a Junio y al mismo tiempo que esa lluvia que también parece se retiró a no sabemos donde, aparezca cual antaño en los campos, que tanto la precisan.

Con el agua ocurre lo mismo, también ha cambiado, porque estos años últimos, ni en Santiago de Galicia, ni en todo el Norte, ha llovido como llovía en otros tiempos, y así ocurre que en un San Sebastián, país de lluvia, en los veranos se carece del precioso líquido, es obligado poner restricciones y la falta de agua, sin duda, por la ley de la oferta y la demanda, dió lugar a una subida de tarifas por su consumo, en regiones, donde llovía de tal manera que como decía aquella cashera de Donosty al preguntarle si llovía en verano: LLOVER, LLOVER, LO QUE "SE DISE" LLOVER, NO LLEVE, AHORA QUE... LLOVER, LLOVER, LLOVER, LLOVER... VAYA SI LLEVE, ES "DESIR." LO QUE "DESIMOS," EL SIRIMIRI O ASI.

Que nieve y que llueve, que se llenen los embalses, que les quiten ese tóido o paraguas que parecen tener alguno, encima para no llenarse de agua, y vuelvan aquellas nevadas de

antao que cerraban puertos, pasos de montañas, daban si algunas, muchas molestias, pero... quitaban esta paralización, esta crisis industrial por falta de energía eléctrica y agua.

AÑO DE NIEVES AÑO DE BIENES, que así sea, pero, como decía un casero vasco, ¿... si nieva y llueve, ya no nos pondrán un nuevo impuesto o así, porque ha llovido o nevado? o ¿recargarán las contribuciones por el nieve?

DIEGO QUIROGA Y LOSADA
Marqués de Santa María del Villar.

LEA AMPLIA INFORMACION RADIOTELEGRAFICA, RECIBIDA ESTA TARDE, EN PAGINA CUARTA

Ayer tarde en "Es Forti"



El equipo danés que jugó ayer tarde en "Es Forti" y los capitanes danés y mallorquín con el arbitro. Foto Juliá.

Huelga de mineros en Norteamérica

El paro alcanza a 400.000 obreros

Pittsburgo. — Ha empezado la cuarta huelga de mineros de carbón, al abandonar unos centenares de obreros a media noche del miércoles (ho ra de los Estados Unidos) sus puestos de trabajo.

400.000 mineros pertenecientes a la Unión de Mineros dirigida por John Lewis, han secundado la huelga.

La fórmula de paz anglo-norteamericana

Es aprobada en la O.N.U. con el voto en contra del Este

Flushing Meadows. — La propuesta de paz anglo-norteamericana, aprobada hoy por la Asamblea General de las Naciones Unidas, pide a todas las naciones lo siguiente:

1.º — Que se abstengan de formular amenazas o de utilizar la fuerza.
2.º — Que se abstengan de «cualquier amenaza» o acción directa o indirecta destinada a lesionar la libertad, independencia o integridad de cualquier estado o a fomentar luchas civiles.

3.º — Que respeten sus compromisos internacionales.
4.º — Que cooperen plenamente con todos los organismos de las Naciones Unidas les concedan «libre acceso a sus países».

5.º — Que concedan «plena libertad para la expansión pacífica de actitudes de oposición política».

6.º — Que realicen esfuerzos «para lograr y mantener altos niveles de vida para todos los pueblos».

7.º — Que eliminen las barreras que se oponen al «libre intercambio de informaciones de ideas como condición esencial para la comprensión y paz internacionales».

8.º — Que participen plenamente en todas las actividades y trabajos de las Naciones Unidas.

9.º — Que amplien progresivamente su cooperación, que las grandes potencias muestren moderación en el ejercicio del veto, a fin de convertir el Consejo de Seguridad en un instrumento más eficaz para el mantenimiento de la paz.

10.º — Que resuelvan las disputas internacionales por medios pacíficos y que cooperen con las Naciones Unidas en el arreglo de los problemas pendientes.

11.º — Que cooperen para lograr la reglamentación internacional, en forma eficaz, de los armamentos corrientes.

12.º — Que renuncien a ciertos derechos de soberanía para permitir la regulación internacional, en forma eficaz, de la bomba atómica.

Flushing Meadows. — En la votación de la «propuesta de paz» anglo-norteamericana, la única abstención fué la de Yugoslavia. Votaron en contra Rusia y sus satélites.

Las votaciones se realizaron después de dos días y medio del debate, que terminó hoy con el discurso del delegado chileno Hermán Santa Cruz quien formuló contra Rusia las acusaciones más concretas y definidas que se le hayan hecho nunca en la organización internacional.

En el debate de hoy intervinieron también brevemente el Ministro soviético Vichinsky para refutar las acusaciones. Habló también el delegado boliviano. — Efe.



¡Hasta el domingo!

No quiero pensar que el tiempo cruel la fiesta en la Hipica nos cale otra vez.

El otro domingo, con la lluvia, fué del todo imposible lanzarse a correr, porque aquella pista tal se puso que poner pata en ella era pretender sembrar los caballos y esto no va bien, cuando lo que importa es todo al revés: un desplazamiento logrado a gran tren

Menos mal que el caso subsanado fué por las gentilezas que sabe tener la Real Sociedad Hipica, a la que mucho agradeceremos nos quiera ofrecer el domingo próximo la fiesta también.

Así, lector mío, me atrevo a creer que un igual programa de enorme interés para este homenaje que nos sabe a miel, tu amiga presencia sabrá merecer, y de tu visita nos harás merced.

BAUME



A la salida de la función religiosa celebrada el día de la fiesta del metal. Foto Juliá.

Huelga de...

(Viene de la 1ª pág.)

Al mismo tiempo, Lewis autoriza a todos los funcionarios sindicales a negociar nuevos contratos con cualquiera de las diversas compañías huelleras.

Dice que cuando se firmen los nuevos contratos, terminará el plan de tres días semanales de trabajo, y los mineros trabajarán las horas semanales que dispongan los nuevos contratos. Los tres días de trabajo de los mineros serán: lunes, martes y miércoles. — Efe.

Washington. — La reacción del Presidente Truman ante la huelga de 400.000 mineros de carbón, iniciada la medianoche pasada, ha sido comunicada a los periodistas en el lugar de vacaciones del Presidente, en Florida, por el Secretario de Prensa de la Casa Blanca, Charles Ros.

Truman, por mediación de su auxiliar, John Steelman, ha estado informado de las vicisitudes en la situación de los mineros de carbón, y con respecto a la huelga ha manifestado que no representa ninguna «emergencia» dado el poco espacio de tiempo que hace que ha dado comienzo.

Esto significa —ha dicho Mr. Charles Ros— que Truman aguardará unos días tal vez antes de intervenir personalmente para poner fin al paro.

Ros fue preguntado por los periodistas si la huelga se convertiría en «estado de alarma» en 15, 30 o 90 días. A esto, contestó que lo único que podía decir es que no lo es hoy ni lo será mañana. El Presidente Truman dijo a los periodistas hace dos semanas que no vacilaría en acudir a la ley. — Efe.

Calendario del Corazón de Jesús de 1950

El más antiguo Calendario religioso editado en España. Instructivo. Ameno. De venta en librería J. Tous.

CALORIFEROS Y CALZADOS DE GOMA
CASA CODINA (JUNTO AL BORNE)

LA VULVA DE LA MUJER
VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS

FRONTON BALEAR
Partidos y Quintelas
HOY tarde a las 6:30
Noche a las 10:30
RESTAURANTE:
CUBIERTO 12 ptas.

Varios

ABERRADERO Industrial vende leña para cocina, servicio a domicilio. Teléfono 3390.

COMPRARIA radio-gramola de ocasión. Diríjase por escrito apartado 448.

INSECTICIDA para arbolado ¿quieren tener bien arreglado sus frutales? acudan Puerta del Mar, 29, Antonio Cánovas. (14533)

TARJETAS DE VISITA—Encárguelas a Librería Tous, Pl. Cort., 29.

NINGUN ARTICULO usado podrá venderse según lo dispuesto en Legislación vigente a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

VENDO dos biotistas casi nuevas, precio módico. Razón P.ª Santa Eulalia, 18.

INFORMACION DEPORTIVA

Del Copenhague Bolokklub-Mallorca

Buen juego, excelente lección práctica de lo que es el fútbol, brindaron a la afición mallorquina los maestros daneses sobre el césped de «Es Forti» en la tarde de ayer, de cuyo encuentro dimos ya en la edición de anoche un amplio avance. Restaron por tanto, únicamente, dar hoy un comentario global de actuaciones individuales y conjuntas, que unas y otras bien lo merecen amplio.

Venia precedido de renombre el once campeón de Dinamarca. Sus dos actuaciones en Barcelona habían sido gloriosas etológicamente por la crítica, por los técnicos de la prensa diaria y de la exclusivamente deportiva. Y a fe que al hacerlo así no se hizo otra cosa que estricta justicia, puesto que si el once representativo de Dinamarca no es ni mucho menos lo más depurado que hemos podido ver—¡aquellos «Nacionci» del Uruguay y «Meteor de Praga»!—si lo es lo suficiente a merecer la calificación que antes le hemos otorgado de maestros del fútbol.

Su escuela es magnífica; su precisión en los pases, tan solo posible en hombres que dominan la pelota totalmente, largos o cortos según precise; su facilidad en desmarcarse; su visión perfecta del momento; la serenidad en la defensa y en el ataque; el engranaje calculado al milímetro entre las diversas líneas; la función práctica en que se desenvuelven las medias alas en inteligencia absoluta con los interiores; todo, en fin, hace que este conjunto del «Copenhague» sea un todo casi perfecto. Y decimos casi porque la perfección absoluta no ha sido lograda aun, por mucho que a ella se acercaran aquellos grandes equipos mencionados, selectos representantes de dos escuelas depuradísimas, la centro europea y la sudamericana.

El juego de los daneses, que ayer deleitaron a la afición mallorquina, es más que efectiva de malabarismo, exhibición un juego práctico, de recia contectura, una técnica intermedia entre el pase corto y el largo desplazamiento, siguiendo las normas inglesas de que mejor que los hombres es el balón que tiene que correr a gran velocidad, solo posible a fuerza de precisión, de dominio de la pelota, de control por un lado y de saberse desmarcar y colocar en el terreno por otra parte.

El conjunto que vimos ayer nos gustó como tal, porque no hay un solo hombre que desentone en él, sabiendo todo, desarrollando la papeleta sin vacilaciones, presidiendo su desenvolvimiento la máxima serenidad, en un gran esfuerzo, aparentemente por lo menos, su «hacer», tan sosegado como seguro, da la impresión de algo bien logrado.

Naturalmente que dentro una homogeneidad hay siempre algún elemento, o por mejor decir, algunos, elementos que sobresalen, destacando su juego personal. Por ello diremos que gustándonos, como repetidamente venimos afirmando, el conjunto, hay sin embargo algunas «piezas» del mismo que llaman la atención, tales como el guardameta, todo un compendio de lo que tiene que ser un hombre bajo el marco, bien colocado, con visión perfecta de la jugada, con un «bifocaje granítico». Y con el portero es figura destacadísima el interior derecho, el de las gafas, peligrosísimo en todo momento, batallador incansable, el verdadero conductor de la vanguardia. Y no les van mucho a la zaga el otro interior y los dos medios volantes, rapidísimos en sus desplazamientos. Ya que lo mismo defienden que se convierten en dos delanteros más.

El mismo amor propio de que hicieron gala. Bajo este aspecto no hay que señalar defectos, pues si todo, puesto en contribución cuanto les fue posible, poco se les puede exigir ya. Como es lógico hubo quien brilló más y mejor, pero no queremos hoy consignar nombres porque por sobre ello hay algo que sobresale: el igualar y en ocasiones superar a un equipo de gran clase en un partido en el que precisaba dejar en buen lugar el nombre de España.

Queremos, no obstante, cerrar estas líneas con una advertencia, ante la proximidad de encuentros de trascendencia: que cuando más rindió el equipo, cuando se estaba esperando el empuje como consecuencia de insistente ataque motivado por el bien jugar, fue cuando cada jugador ocupó su lugar sobre el terreno es decir cuando cada hombre jugaba en su «especialidad», dejando por unos momentos de actuar de «jugador».

EN EL CLUB NAUTICO

Anoche, en el magnífico local del «Club Náutico», se celebró una fiesta—que se vio concurridísima—en honor de los jugadores del «Copenhague Bold-Klub» y del «Mallorca».

Después, fue servido espléndido menú en la cena de gala con que el «Mallorca» obsequió al Club Campeón de Dinamarca, al que asistieron los jugadores extranjeros y acompañantes y los mallorquineses, directivos, Presidente Colegio Arbitros y representantes de la prensa local.

Ocuparon la presidencia el Vice-Cónsul de Dinamarca con los Presidentes de la Federación Balear y de los dos Clubs.

Ofreció el acto el Presidente del «Mallorca» Sr. Conde de Olcoac, que agradeció a los visitantes su deportivismo, el excelente exhibición que habían brindado y rogando que al llegar a su país hicieran constar la camaradería existente estos días entre el más antiguo Club continental—fundado en 1876—y el decano de los mallorquineses.

El Sr. Cónsul agradeció estas palabras—que trajo a los daneses—y contestó en nombre de ellos, haciendo resaltar la magnífica impresión que se llevan de nuestra Isla y del deportivismo del público y de los jugadores.

Por el Presidente del «Copenhague Bold-Klub», fue entregada al del «Mallorca» una valiosa procelana de la Real Fábrica de su país, como recuerdo de esta visita.

Finalmente, en medio de unánime alegría, los jugadores extranjeros cantaron unas populares canciones danesas, que en demostración de simpatía entonaron también todos los presentes, terminándose con vivas a Dinamarca, a España y los dos Clubs.

EN EL FRONTON BALEAR

Se celebró en nuestro magnífico Frontón una función extraordinaria en honor de los jugadores de Dinamarca, quienes asistieron a la misma una vez finalizada la cena en el Náutico.

Arteaga y Belaustegui perdieron ante Esteva y Carmelo por 20-20. En el segundo partido, entre raquetistas, Mercedes y Sevilla (azules) ganaron a Carmencho y Mery (coloradas) por 30-29. El trió 7-3-4 se pagó a 315 pesetas.

En las quinielas se dieron los siguientes resultados:
Primera.—1-3 (Carmencho Maruchil) pagándose a 37 pesetas.
Segunda.—6-4 (Mary-Hortina) 75 pesetas.
Tercera.—3-5 (Belaustegui-Echevarria) a 45 pesetas.

CARRERAS de Comercio — Derecho — Arquitectura — Aparejadores Ingenieros — Medicina Ciencias Físicas, Químicas y Naturales — Electricidad Militares, etc.

SUS TEXTOS en LIBRERIA JOSE TOUS

B. S. HIPICA de Mallorca

Domingo día 4 A las 2:30 tarde
Homenaje a la ASOCIACION DE LA PRENSA
CON SU COLOSAL PROGRAMA

BLNORRAGIA BERNANOS A LOZAN

Ex-Alumnos de los Hospitales FACULTAD DE MEDICINA DE PARIS ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SIFILIS
CONSULTORIOS: Avda. Alejandro Rosselló, 117 - Tel. 2321 - Rabí, 2 - Entlo. (Esquina Sindicato)

ALMACENES CALIDADES GRANDES DESCUENTOS

CASA RIBAS
CHAMPAN Savora
CHAMPAN Savora
CHAMPAN Savora

En «Es Forti», Mallorca Albacete

El domingo próximo tenemos un partido de verdadero interés en «Es Forti» correspondiente al torneo de Liga Nacional.

El «Mallorca» se enfrenta con el «Albacete» uno de los equipos mejor clasificados de este grupo y con serias aspiraciones.

Llega aquí además pleno de moral después de su triunfo sobre el Salamanca al que marcó 10 goles.

Es de esperar que los mallorquines confirmarán su recuperación saliendo en busca de una clara victoria.

Celebrándose el próximo día 4 de diciembre un partido de fútbol en nuestro campo de «Es Forti» entre el «Albacete» y nuestro equipo representativo correspondiente al Campeonato Nacional de Liga de II División, se comunicamos.

Pasado mañana en la Hípica EL HOMENAJE A LOS PERIODISTAS

Continúa la demanda de localidades para concurrir el domingo próximo al gran acontecimiento deportivo que será el homenaje a la Asociación de la Prensa, ofrecido por la R. S. Hípica de Mallorca y los caballistas.

Aquella ha formado para esta soberbia tarde de carreras, un estupendo programa de cinco pruebas, a cual más interesante y todas ellas con alineaciones que son augurio de luchas formidables, en las que pondrán, a juzgar por el entusiasmo que se nota su afán los conductores para ir a la conquista de las hermosas copas que, al efecto, han sido regaladas por nuestras primeras autoridades, que siguen celosamente los esfuerzos de la Hípica en favor de la cría caballar y de este atractivo deporte.

Sabido es que el programa que hubo que suspenderse el domingo anterior se mantiene íntegramente y que, por tanto, podremos presenciar en la quinta prueba la interesantísima contienda al trote entre un producto montado y formidables enemigos enganchados.

Se abrirá el Hipódromo a las 2:30 de la tarde.

De venta en la Librería JOSE TOUS

El Manacor frente al Tortosa

Este catorceavo partido de Liga que el domingo venidero se disputará en Manacor, del titular contra el Tortosa, vuelve a despertar, y con motivo, el interés y la expectación de toda la ciudad. Rezan las crónicas y los resultados que el visitante es un equipo voluntarioso y duro, que suyo vencer en una clara victoria hasta al cabeza de grupo, aquel San Andrés, que tan malos recuerdos dejó en Manacor. Sin embargo, no dudamos que los muchachos rojiblancos sabrán una vez más imponerse y hacer frente al adversario. El Manacor puede y debe vencer en este encuentro. — C.

GRAN COMPANIA de ARTE ESCENICO

LA ERMITA, LA FUENTE Y EL MO...
Grandioso éxito de MERCEDES PRENDES
MARANA SABADO tarde y noche
Domingo DESPEDIDA DE LA COMPANIA A petición general
ANTIGONA

TEATRO PRINCIPAL

HOY VIERNES 6:30 TARDE Y 10:30 NOCHE
El drama en tres actos de MARQUINA
LA ERMITA, LA FUENTE Y EL MO...
Grandioso éxito de MERCEDES PRENDES
MARANA SABADO tarde y noche
Domingo DESPEDIDA DE LA COMPANIA A petición general
ANTIGONA

El nuevo Agente General para Baleares de S...
Romate Hnos. S. A., de Jerez de la Frontera

B. L. M.

a la distinguida clientela de tan famosas bodegas

Jose Galán

Aprovecha esta oportunidad para ofrecerte el testimonio de su consideración más distinguida

VILLA THEA SAN AGUSTIN
Calle San Francisco núm. 5
(Teléfonos 2481 - 1218 - 1847)

Campo «ES FORTI»

Domingo día 4 A las 3:30 tarde
Albacete-Mallorca

Sistemas Eléctricos

Automóviles, Motores y Aviones
por el ingeniero AGUSTIN RUIZ
185 ptas.
De venta en librería J. Tous

Próximo Martes día 5

SHOW Espectacular
Fiesta Española
COMBINADO DE ARTE DESFILE DE REGIMIENTOS con canciones españolas podrán admirar en...

Co'umbia y Melodías

Quintista: Antonio...
Paco SANCHEZ y...
GADIZ, Jesús MONTAÑA...
TEAGUDO y la gran...
MARTA CRISTEL, que...
pretarán a las re...
MADRID; GALICIA; CANT...
NA; ANDALUCIA; ARAG...
VALENCIA Y CANARIAS

La pareja de bailar...
Pedro DURAN con su...
que representarán a...
MALLORCA
Toda una velada in...
con un conjunto artíst...
perable

El nuevo Agente General para Baleares de S...
Romate Hnos. S. A., de Jerez de la Frontera

B. L. M.

a la distinguida clientela de tan famosas bodegas

Jose Galán

Aprovecha esta oportunidad para ofrecerte el testimonio de su consideración más distinguida

VILLA THEA SAN AGUSTIN
Calle San Francisco núm. 5
(Teléfonos 2481 - 1218 - 1847)

Campo «ES FORTI»

Domingo día 4 A las 3:30 tarde
Albacete-Mallorca

SE HAN REUNIDO HOY EL PLENO Y LA PERMANENTE MUNICIPAL

EL PLENO

Bajo la presidencia del Alcalde Ilmo. Sr. D. Juan Coll Fuster, se ha reunido este mediodía el Pleno de la Corporación Municipal, concurrendo al mismo los concejales señores, Nadal, Aloy, Suzu, Garau, Massanet, Pons Pizá, Antich, Castañó, Llabrés, Fuster, Casasayas, Zaforteza, Llobera, Oleza y Piñá.

Abierta la sesión ha sido aprobada el acta de la anterior, y seguidamente, entre otros distámenes de trámite, los siguientes:

Uno referente a las indemnizaciones a industriales afectados por las Reformas I y B.

Otro, de la Comisión de Fomento, proponiendo la dotación del Servicio de intervenciones quirúrgicas al Médico Farmacéutico de que disfrutaban actualmente los Empleados Municipales.

Tendrán derecho a intervenciones quirúrgicas, con cargo a los Fondos del Ayuntamiento, todos los beneficiarios del Servicio Médico gratuito, según los acuerdos de la Corporación.

La prestación del servicio se hará por el Médico Cirujano D. Juan Juaneda Rover, como resultado de las gestiones llevadas a término por la Comisión respectiva.

Además, se añade una cláusula facultando al Alcalde para, en caso necesario, prolongar los días máximos de estancia en la Clínica, del enfermo.

Un dictamen de la Comisión de Pompas Fúnebres que se refiere al Presupuesto del Servicio para 1950. Este se eleva a 1.107.837'99 pesetas en concepto de ingresos. Los gastos se elevan a 939.967'55 pesetas.

De la Comisión de Personal apruébase una propuesta relativa a que sean declaradas a extinguir las plazas de carácter técnico que figuran asimiladas a empleos administrativos.

El Sr. Pons explica con más amplitud el contenido del documento y añade que serán respetados, desde luego, todos los derechos contrarios por los interesados.

A continuación apruébase un dictamen para la habilitación de Créditos y transferencias en el que figura la cantidad para atender al pago de la indemnización por casahabitación de los Maestros y Maestras de Primera Enseñanza, correspondiente al ejercicio de 1948 y que asciende a pesetas 283.866'83.

El Sr. Llabrés expresa su agradecimiento, en nombre de la Comisión de Cultura hacia la de Hacienda, por haberse llevado a término, dicho crédito.

El Sr. Massanet dice, que ello se ha hecho, además, por disposición superior, pero que no se harán efectivas las cantidades hasta que no se haya confirmado la obligatoriedad del Ayuntamiento, a dicho pago.

Previa la intervención del Alcalde en el asunto, se aprueba íntegramente el dictamen que tiene en cuenta lo mantenido por el Sr. Massanet.

Por último el Sr. Llobera, solicita permiso para retirar el asunto número 9 de la orden del día, por haber surgido inconvenientes de carácter técnico.

El dictamen se refería a la propuesta de adquisición de un cuadro.

Ingeniería del Radar por DONALD G. FING 300 Ptas. De venta en librería J. Tous

ORIGEN Y APOGEO del GENERO CHICO por José Deleito y Piñuelo De venta en librería J. Tous.

LA PERMANENTE

A la una y media ha dado principio la sesión de la Comisión Municipal Permanente, presidiéndola igualmente el Alcalde Sr. Coll Fuster y asistiendo los mismos Tenientes de Alcalde que ocuparon sus escaños en la reunión del Pleno.

Tras aprobar el acta de la anterior reunión y la relación de cuentas por Servicios Municipales, quedaron acordados, entre otros de trámite los siguientes dictámenes:

Destinar la dependencia que hoy ocupa en Bellver el Conservador del Museo para ampliación del mismo.

Leído un dictamen de la Comisión de Cultura sobre desalojo de otras dependencias ocupadas por el Ejército, el Alcalde manifestó que él personalmente haría las gestiones pertinentes cerca del Excmo. Sr. Capitán General el cual tan buenas disposiciones ha mostrado siempre, a fin de conseguir que tales dependencias pasen a servir las necesidades del Museo.

Se denegó una solicitud presentada por D. Bernardo Puj Busquets, interesando permiso para dedicarse a la venta de carne hervida, para perros.

También fue denegado un permiso solicitado por D. Antonio Noguera Oliver, para instalar una fábrica de carbonato de sosa, por considerarse

Cupón del CIEGO Número premiado 278

industria insalubre, instándose por tanto al cierre de la misma; y no accederse a la prórroga solicitada, de tres meses.

Fue aprobado un dictamen de la Comisión de Hacienda proponiendo se efectúe una liquidación sobre el producto bruto obtenido por aprovechamiento especial, referente a ocupación del suelo, subsuelo y vuelo de la vía pública, a satisfacer por la Compañía de Gas y Electricidad en relación a los años 1946, 47 y 48.

La liquidación que alcanza la cifra de 245.913'97 pesetas, representa el 150 por ciento.

Dióse cuenta acto seguido, de un oficio de la Dirección General de Prisiones, en el cual se comunica al Ayuntamiento, haber sido aceptados: la profundidad de cimientos, y el proyecto para dotar de red de agua y alcantarillado a los terrenos ofrecidos pro el Municipio, para la construcción de la nueva Prisión Provincial.

Y en su consecuencia, autorizar a la Corporación Municipal para demoler la parte interesada, del antiguo edificio de prisiones, para poder continuar las obras de edificación del Mercado.

El Alcalde dijo que se había conseguido, con rapidez inusitada, lo solicitado por el Ayuntamiento, gracias a la oportuna intervención del Secretario de aquel organismo Sr. Arzanegui, añadiendo que ya había dado órdenes al Arquitecto Municipal, para que se proceda al levantamiento del muro correspondiente, cosa insistió, que hará posible la continuación de las obras del Mercado, en dicha zona.

Finalmente dióse cuenta de que por la Delegación de Hacienda se había aprobado el Proyecto de imposición de contribuciones especiales a las fincas afectadas por la reforma de Cort, Jaime II y Cestos, desestimándose las reclamaciones presentadas a excepción de la de los Sres. Miró Granada y don Juan Valls Fuster.

Nueva Zelanda se ha cansado del socialismo

Esta es la interpretación que se da al resultado de las recientes elecciones

Wellington (Nueva Zelanda).— «Este Dominio se ha cansado del socialismo y de sus medidas de control y restricciones». Esa es, en esencia, la explicación que dan la mayoría de los observadores políticos de la derdota, para muchos sorprendente, de los laboristas en las elecciones del miércoles.

Nueva Zelanda goza de prosperidad y el partido nacional se ha comprometido a aplicar en su totalidad el programa de previsión social iniciado por los laboristas, cuyo gobierno de 14 años se considera, en general, como bueno. Pero el latente descontento del pueblo por cosas relativamente insignificantes, estalló como un incendio al llegar el momento de votar.

El primer resentimiento del público fué por la poca disposición del gobierno a reducir los impuestos y por el mantenimiento de las restricciones a la importación de artículos de lujo.

También suscitó descontento el mal resultado económico de las industrias nacionalizadas, como los ferrocarriles y las minas de carbón, el programa del jefe del gabinete laborista (Fraser) el servicio militar obligatorio, etc.

Se considera que el discurso con que Fraser cerró su campaña electoral fué uno de los más «rojos» de su carrera y que, en cambio, el de Sidney Holland fué ponderado y humano, a la vez que voliente.

Por último se afirma que los laboristas perdieron muchos votos por el hecho, que se ha considerado «poco elegante», de no haber permitido Fraser que el jefe del gran partido contrario hablase ante el micrófono la noche anterior a los comicios.— Efe

Palacio AVENIDA PRESENTAN HOY UN FILM HISTÓRICO, GALA DEL CINEMA EUROPEO. ARLETTY en Madame SANS-GENE. La mujer que tuvo en sus manos el destino de Napoleón Bonaparte. En el mismo programa: OTRO ESTRENO DE CALIDAD! Vidas confusas. Azotó su alma el huracán! Vivió la placidez de la calma! La presencia de aquella mujer deja entrever la felicidad y desató la tragedia. Estreno inmediato Rita Hayworth La diosa de la danza (Technicolor)

Lírico-Balear-Progreso HOY ¡¡Grandiosa Solemnidad Cinematográfica!! La película que triunfa en toda España. COLUMBIA FILMS S.A. PRESENTA JUANITA REINA VIRGILIO TEIXEIRA MIRIAN D'AY LINA YEGROS EDUARDO FAYARDO JESÚS TOPDESILLAS. VENDAVAL Director: JUAN DE ORDUNA. ¡Una realización genial! ¡Amorés regios! ¡Intrigas palaciegas! ¡Maravillosas canciones! ¡El mayor éxito de esta temporada!

El "emigrado" de detrás el telón de acero

Sevilla.—Un pájaro de plumaje parduzco, muy similar al estornio en tamaño y pico, fué recogido en el barrio de Heliópolis.

En una de las patas el animal lleva prendida una anilla con una chapita y en ellas figura una leyenda en ruso. Según parece, el pájaro procede de Hungría.

Sucesos y desgracias

Via libre

Madrid.—La oficina de prensa de la RENFE comunicó que ha quedado restablecido el servicio ferroviario entre Ribarroja y Flix, de la línea de Madrid a Barcelona, que ayer tarde quedó interceptada al desprenderse sobre la vía un bloque de piedra de grandes dimensiones.

Toma decisiones el Comité de Defensa del Pacto del Atlántico

París.—El comité de defensa del Pacto del Atlántico ha aprobado por unanimidad los puntos siguientes:

- 1.º — Estrategia para la defensa integrada del área del Atlántico-norte.
2.º — Provisión de un programa para la producción y distribución de armamento.
3.º — Coordinación de planes entre las regiones incluidas en el pacto.
4.º — Progresos en los planes de defensa de la organización del Pacto.

La nota oficial publicada añade que los principios acordados constituyen la base para posteriores esfuerzos colectivos individualmente adoptados por los países signatarios. Todos ellos conducentes a fortalecer la defensa común: esfuerzos, añade la nota, hechos con intenciones pacíficas y que no van dirigidos a ninguna nación, sino que representan la salvaguardia de la civilización y de las instituciones de los países signatarios del Pacto.— Efe.

Las ciencias adelantan...

Frankfort.—El ingeniero Schneider-Waldorf ha inventado una máquina que reduce a la cuarta parte el tiempo que hasta ahora se requería para las obras de albañilería a base de ladrillos. El ensayo de esta nueva máquina se ha efectuado en las obras de la administración de correos y ha producido una economía de tiempo que ha llegado hasta el 70 por ciento. La rapidez de funcionamiento del nuevo aparato fué tal, que hubo necesidad de emplear una potente grúa para disponer a tiempo de las cantidades necesarias de ladrillo. La máquina puede trabajar simultáneamente en tres muros. Se descuenta que la nueva máquina no tardará en ser ofrecida a precios reducidos en el mercado de la construcción.— Efe

Artículos de escritorio y libros rayados para el Comercio en Papelería y Librería JOSE TOUS. KUPEK Nueva pluma bola. Más barata que un lápiz por su duración. De venta en la Librería JOSE TOUS

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL JOVEN Ignacio Jiménez García El Guayabito Que ha fallecido a las 6 y media de la madrugada, a la edad de 19 años, habiendo recibido los Santos Sacramentos. E. P. D. Sus desconsolados padres, hermanos (presentes y ausentes) y demás familiares; la Empresa y Empleados del "Olimpia" y las Orquestas "Melodians" y "Columbia" ruegan una oración por el eterno descanso de su alma, y suplican la asistencia al rosario que se dirá a las 8 y seguidamente la conducción del cadáver a su última morada. Casa mortuoria: Calle Aragón núm. 112. No se invita particularmente.

NACIONES UNIDAS Inglaterra debe elegir entre los intereses en China y la libertad de 450 millones de seres humanos. El representante nacionalista en la ONU lamenta que la propuesta en favor de su gobierno contenga tan solo... hermosas frases

Lake Success (Nueva York).—El representante de la China Nacionalista, Dr. Tsiang, ha rechazado en la comisión política de la asamblea general de la ONU, la propuesta que en relación con su país han presentado Estados Unidos, Méjico, Filipinas, Australia y Pakistán.

Dijo el Dr. Tsiang que esa propuesta contiene muchos principios excelentes, sentimientos nobles y hermosas frases, pero que sin la segunda cláusula dispositiva del proyecto chino de resolución, que prohíbe se dé ayuda económica o militar a los comunistas, se reduce prácticamente a nada.

El Dr. Tsiang pidió que no sea reconocido el régimen comunista y en una referencia directa a Inglaterra manifestó, que comprende que ese país tiene invertidos en China más de 1.000 millones de dólares, pero que no debe olvidar que lo que está en juego es la independencia política de una nación y la libertad de 450 millones de seres humanos.— Efe

Tokio.—El senador Homer Fergusson, llegado a esta capital desde Hong-Kong, ha declarado que el gobierno de los Estados Unidos está dando a su pueblo una idea falsa de la situación en Extremo Oriente. La situación en Asia —ha dicho el citado senador republicano— no es igual a la de Europa. Mientras se está hablando a los norteamericanos de la «guerra fría», de la necesidad de ponerle coto al comunismo y de detener la agresión roja, en la India, China y Asia se pierde a diario mucho más terreno que en cualquier otro lugar del mundo. «Si capitulamos en China y reconocemos a los comunistas, permitiéndoles que se apoderen de lo que queda de la China continental y de Forosa, lo cierto será que habremos capitulado en la guerra fría. Una cosa es que Inglaterra reconozca a los comunistas chinos para salvar a Hongkong y a los intereses británicos en Asia, pero ello no tiene que ver con un reconocimiento norteamericano. Es mucho más factible que el gobierno socialista de Gran Bretaña convenga a su nación de la conveniencia de reconocer a los chinos comunistas que no que el gobierno de los Estados Unidos lleguen a convencer a los norteamericanos de la necesidad de un «to análogo», terminó diciendo Fergusson.— Efe

Washington.—La parte de los miembros de Organización de Alimentación y Agricultura de las Naciones Unidas son partidarios de que la contribución de los gastos de aquella organización de relación con el pago de las diversas naciones, ha declarado el delegado australiano en el referendo, manifestaciones apoyadas por Canadá y la India, que muestran disconformidad con el alegato norteamericano que el herco de sufrimiento de la nación —que habría de ser propia Norteamérica— del veinticinco por ciento de esos gastos, tope máximo que se halla establecido, debería llevarla a dominar la organización.— Efe

MECANICOS La obra que faltaba El Motor Diesel moderno Funcionamiento y construcción. por O. L. Adams 120 Ptas. De venta en librería J. Tous

Los complejos de inferioridad de la mujer por el Dr. OLIVER BRACHEL 50 Ptas. De venta en librería J. Tous